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ATA N° 3146           
Ata da reunião para recebimento e abertura das novas propostas do Edital n° 67/2013, Concorrência – Técnica e Preço, que tem por objeto a elaboração dos estudos de viabilidade técnica, econômica e ambiental para atividades de irrigação de uma área estimada em 9.400ha, do empreendimento Terra Nova, localizado nos municípios de Santa Maria da Boa Vista e Lagoa Grande, no Estado de Pernambuco.
Às 15h00 (quinze horas) do dia 21 de novembro de 2013, na sala nº 202, do Edifício Manoel Novaes, Sede da Codevasf, localizado no Setor de Grandes Áreas Norte – SGA/Norte, Quadra 601, Conjunto I, Brasília – DF, sob a Presidência do Sr. Messias Carvalho da Silva, Chefe-Substituto da Secretaria de Licitações, presentes Wagner Demétrio, Susana Lena Lins de Góis e Emílio de Souza Santos, respectivamente Presidente e membros da Comissão Técnica de Julgamento, com assessoramento jurídico da consultora Renila Lacerda Bragagnoli, com a finalidade de dar suporte jurídico quanto à regularidade formal dos procedimentos licitatórios, abstendo-se do exame de mérito das propostas apresentadas, e comigo secretária “ad hoc” adiante declarada, realizou-se a sessão para recebimento e abertura das novas propostas do Edital n° 67/2013, cujo objeto foi acima descrito. O Consórcio ENGECORPS/PROJETEC encaminhou a nova proposta, via sedex e não se fez representar. Inicialmente, o Sr. Presidente fez uma explanação dos objetivos da presente licitação, esclarecendo que conforme adendo à Ata 3136 de 07/11/13, foi reaberto o prazo de 8(oito) dias úteis para apresentação de nova documentação escoimadas das causas da inabilitação, para o dia de hoje, o que foi comunicado pelo fax 660/13, datado de 07/11/13 e divulgado no site da Codevasf. Continuando os trabalhos o Sr. Presidente informou que iria proceder nos termos do Edital licitatório, ao recebimento do invólucro, fechado e numerado, contendo a nova Documentação, Invólucro nº 1, em 2 (duas) vias distintas de igual teor e em volumes separados, e que neste momento procederia à abertura do mesmo, que será encaminhada para análise  pela Comissão Técnica de Julgamento, designada para este fim. Prosseguindo, o Sr. Presidente convidou  para proceder a autenticação das peças recebidas e conhecidas, juntamente com ele e a Comissão Técnica de Julgamento. O Sr. Presidente informou que o SICAF e a nova documentação apresentada pelo consórcio participante foi juntada ao processo licitatório. O Sr. Presidente informou ainda, que toda documentação ora conhecida estará à disposição dos interessados para fins de vista, durante o expediente de amanhã, sexta-feira, dia 22 de novembro, e que o resultado de julgamento da “Documentação”,   após aprovado pela Área de Desenvolvimento Integrado e Infraestrutura da Codevasf, será comunicado ao consórcio  participante através de e-mail, divulgados no site da Codevasf e aviso a ser fixado no quadro de avisos constante no 2° andar do Edifício Sede da Codevasf, com a retomada do julgamento da Proposta Técnica aberta no dia 05/11/2013 e suspenso o julgamento conforme consta do Adendo à Ata 3136, datado de 07/11/2013.  Nada mais havendo a ser tratado,   o Sr. Presidente   deu por encerrada a sessão   
e mandou lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, vai assinada pelos presentes e será disponibilizada no site da Codevasf. Eu, Edite Campos e Silva, a digitei e assino. Brasília, 21 de novembro de 2013.
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